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Voorbereidende gesprekken op weg naar 6 en 7 april 2017.

Vragen om in gesprek te gaan met deelnemers:
1. 
Als je terugkijkt op drieënhalve jaar programma ScholenvoordeToekomst (SvdT), wat is dan de opbrengst en wat wil je dat daarvan écht behouden blijft en wordt verder ontwikkeld in het netwerk?


2.
Op welke wijze heeft de opbrengst van het programma ScholenvoordeToekomst concrete toegevoegde waarde in jouw werk?


3.
Aan welke activiteiten heb jijzelf bijgedragen, en waar zat in samenwerking met collega's de meeste "energie" achter? Waar wilden jullie elkaar per se "vinden"?


4.
Op welke wijze zou jij de samenwerking tussen PO en Pabo de komende jaren graag zien verder ontwikkelen?


5.
ScholenvoordeToekomst heeft jou nodig tijdens en ná 6 en 7 april 2017. Hoe kun jij bijdragen als initiatiefnemer om verder te gaan en wat heb je daarvoor nodig?

“ScholenvoordeToekomst in Beweging”:
Uitnodiging Brainspace 6 & 7 april 2017.

Beste collega,
Jij bent al geruime tijd een actieve deelnemer aan ScholenvoordeToekomst, dat staat voor het versterken van de samenwerking tussen het PO-veld en de HZ-Pabo in de regio Zuidwest-Nederland. Medio 2017 wordt dit programma na drieënhalve jaar afgerond, maar de energie en het plezier om iedere dag te groeien in samen opleiden, onderzoeken, leren en innoveren zal blijven. Dit is een goede voedingsbodem en een mooi moment om verder te gaan! Daarom nodigen wij jou uit om samen te komen en onze gezamenlijke agenda uit te werken voor de komende jaren, en wel aan de hand van deze openingsvraag:

“ScholenvoordeToekomst ná Nu:
Samen Opleiden, Onderzoeken en Leren:
elkaar duurzaam versterken in ons netwerk,
hoe doe ik dat iedere dag met plezier en energie?”

Deze openingsvraag is het uitgangspunt om onze gezamenlijke agenda vorm en inhoud te geven in een interactieve werkbijeenkomst, een zogenaamde “Brainspace”, die zal plaatsvinden op donderdag 6 en vrijdag 7 april 2017. 

Invitation only
Deelname aan deze Brainspace werkbijeenkomst is exclusief toegankelijk voor actieve deelnemers aan ScholenvoordeToekomst. Deze selecte groep zal bestaan uit maximaal 60 personen in verschillende rollen: leerkrachten, aanstaande leerkrachten, schoolbestuur coördinatoren en opleidingsmentoren, Pabo-docenten, kwaliteitsmedewerkers, directeuren en bestuurders. Gedurende deze Brainspace bepalen jullie dus 100% zelf de agenda met relevante topics en zijn zelf verantwoordelijk voor de uitkomsten en de initiatieven die eruit voortkomen. Dit vraagt dus een hoge mate van engagement en eigenaarschap. Daarom is vrijwillige deelname vanuit intrinsieke motivatie en relevantie voor jouw werk de beste basis. Indien dit jou niet aanspreekt of je bent niet in de gelegenheid, ben je vrij om af te melden. In het verlengde van deze Brainspace, zal er in oktober 2017 een ééndaags Toekomstcongres “Van Programma naar Beweging” worden georganiseerd voor een breder publiek uit het hele onderwijsveld in Zuidwest-Nederland, waarbij ook de initiatieven uit de Brainspace een podium zullen krijgen en je alsnog hierbij kunt aansluiten.


Persoonlijk
Nieuwsgierig en wil jij dit commitment wel aangaan? En kun je jezelf in overleg vrij roosteren gedurende anderhalve dag? Meld je dan graag aan bij het organiserend comité. In aanloop naar de Brainspace maken we dan een afspraak om in de komende weken bij jou op bezoek te komen voor een gesprek met jou en jouw collega’s over wat we van elkaar mogen verwachten. Een Brainspace is een onconventioneel type bijeenkomst, maar de meeste comitéleden hebben ruime Brainspace ervaring en vertellen jou er graag over.


Wanneer?
Donderdag 6 april 2017: vanaf 13.30 tot 21.00 & Vrijdag 7 april 2017: vanaf 8.30 tot 16.00.
(volledige deelname op beide dagen is vereist) 

Waar?
DOK41 - Stichting Kenniswerf Zeeland, Edisonweg 41 B3, 4382 NV Vlissingen.
Dress code: casual.
Op beide dagen wordt er een buffet verzorgd door Brasserie Lumen.
DOK41 is gelegen op een zeer gunstige locatie op het terrein van de Kenniswerf, nabij de A58. Op een kilometer afstand bevindt zich het treinstation van Vlissingen (ca. 15 minuten wandelen). Er is volop parkeergelegenheid op het terrein waar bezoekers kosteloos kunnen parkeren. Daarnaast beschikt DOK41 over een fietsenstalling.

Aan/Afmelden
Stuur jouw reactie uiterlijk vrijdag 9 december a.s. 
naar het HZ-Pabo secretariaat ScholenvoordeToekomst: scholenvoordetoekomst@hz.nl 




Namens de Stuurgroep “ScholenvoordeToekomst”,

het organiserend comité:
Mevr. Marjan Glas – programma coördinator ScholenvoordeToekomst.
Dhr. Wim Reynhout – Directeur Openbare basisschool Schengehof.
Dhr. Jos de Jong – Expeditieleider HZ-Pabo.
Mevr. Carlien Nijdam – Docent HZ-Pabo.
Mevr. Cora Dourlein - Secretarieel ondersteuner Pabo ScholenvoordeToekomst.
Dhr. Mike van de Wijnckel – onafhankelijk Brainspace organizer.
